

Ukrainian

Відповідно до Федерального законодавства про цивільні права, а також правил і політики щодо цивільних прав, прийнятих Міністерством сільського господарства США, Міністерству сільського господарства США, його органам, службам, працівникам та закладам, які беруть участь в програмах Міністерства сільського господарства США або керують ними, заборонена дискримінація на основі расової приналежності, кольору шкіри, національного походження, статі, обмежених можливостей, віку, а також утиски або засоби впливу за попередню участь, пов'язану з боротьбою за цивільні права в рамках будь-якої програми або діяльності, що проводилися або фінансувалися Міністерством сільського господарства США.

Особам з обмеженими фізичними можливостями, яким потрібні альтернативні засоби зв'язку для отримання інформації про програму (наприклад, шрифт Брайля, великий шрифт, аудіозапис, американська мова жестів тощо), варто звернутися до того самого органу (державного або місцевого), до якого вони зверталися для отримання пільг. Особи, що страждають на глухоту або мають порушення слуху чи мовлення, можуть звернутися до Міністерства сільського господарства США через Федеральну службу посередницького зв'язку (Federal Relay Service) за номером телефону: (800) 877-83-39. Крім того, інформація про програму також доступна іншими мовами, окрім англійської.

Щоб подати скаргу про дискримінацію в рамках програми, заповніть форму скарги про дискримінацію за Програмою Міністерства сільського господарства США (AD-3027), яку можна знайти в Інтернеті за адресою: http://www.ascr.usda.gov/complaint_filing_cust.html або в будь-якому представництві Міністерства сільського господарства США, або напишіть лист до Міністерства сільського господарства США, зазначивши всю інформацію, яку потрібно надати у формі. Щоб замовити копію форми скарги, зателефонуйте за номером: (866) 632-99-92.

Надішліть заповнену форму або лист до Міністерства сільського господарства США:

- (1) поштою: Міністерство сільського господарства США.
Управління помічника міністра з цивільних прав 1400 Independence Avenue, SW, Washington, D.C. 20250-9410;
- (2) факсом: (202) 690-74-42;
- (3) електронною адресою: program.intake@usda.gov.

Цей заклад забезпечує рівні можливості.